

香港人壽全力支持「大口環根德公爵夫人兒童醫院 - 慈善賣物會」

2011年11月10日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）40名「香港人壽太陽花義工隊」成員於11月5日（星期六）參與「香港弱能兒童護助會·大口環根德公爵夫人兒童醫院 - 慈善賣物會」籌款活動。活動當日天公造美，加上義工們的熱情，令大口環根德公爵夫人兒童醫院充滿着溫暖和歡樂的氣氛。

「大口環根德公爵夫人兒童醫院 - 慈善賣物會」一直深受各屆人士支持，今年更吸引了來自不同商業機構、學校、社會團體，超過400多名義工參與。他們當日由早上十時開始，便馬不停蹄地進行義賣及籌款工作。醫院內共展出了80多個展銷攤位，售賣時裝、玩具、家居用品等物品；大會亦於中午12時舉行簡單而隆重的剪綵儀式，配以兒童醒獅獻技、「西崎崇子小提琴教室」學生的精彩演出，為活動揭開序幕。

香港人壽亦設計了三個益智有趣的遊戲攤位，分別名為「別出心裁DIY」、「香港人壽十週年快樂」及「救救小波兒」，吸引在場的大小朋友投入參與。凡參加遊戲的人士必須購買大會遊戲券，所得的款項全數捐予醫院作慈善用途。此外，部分企業義工更到不同展銷攤位中進行義賣，包括成衣時裝、眼鏡、美容用品及小食等，各人同心合力叫賣，希望為醫院籌得更多善款。

香港人壽業務總監陳少鈺表示：「香港人壽不時舉辦各類型的義工活動，是次慈善賣物會別具意義，讓平日經常在辦公室工作的同事們到戶外參與義務工作，同時亦讓他們了解到香港弱能兒童護助會的工作。雖然當日天氣炎熱，但憑著企業義工們的熱誠，亦為根德公爵夫人兒童醫院籌得可觀的善款，協助改善醫療設施，讓更多病童受惠。」

香港弱能兒童護助會成立於1953年，專為弱能兒童提供醫療、外科手術、復康及教育服務，並於1968年成立「大口環根德公爵夫人兒童醫院」，專責照顧結核病、骨髓灰白質炎等症狀的病童。其後，醫院管理局於1991年接管「大口環根德公爵夫人兒童醫院」，醫院的工作即銳變為支援醫院的需要，贊助現存醫療體系以外有關兒童康復方面的需要及添置特別設備。



企業義工於不同攤位中進行義賣，眾志成城為大會籌募善款。



香港人壽設計的益智攤位遊戲，吸引在場小朋友參與。



香港人壽市場推廣及培訓部主管曹綺微（右）致送紀念錦旗予香港弱能兒童護助會主席李偉文。



一眾企業義工於拍攝大合照後，懷著興奮及依依不捨的心情離開。